

Учител год - 2025

Поздравляем наших уважаемых учителей Фасхутдинову Райлю Ильдаровну и Нуретдинову Лилию Фаритовну, которые стали призерами на муниципальном этапе Всероссийского конкурса "Учитель года России". Желаем Вам не останавливаться на достигнутом, стремиться развиваться и познавать все большее. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах и раскрываются возможности. Вы - большие молодцы, мы гордимся вами! Вперед, к новым победам!

Победители и Призеры!

Спешим поздравить новых победителей и призеров муниципального этапа Всероссийских олимпиад, а именно:
по математике призера Садыкова Ильназа (9 кл);
по трудам победителя Газизову Гузель (10 кл.) и призеров Безбородникова Булаты (7 кл.) и Нуретдинову Камиллу (9 кл.);
по татарскому языку и литературе призеров Тимофееву Устинию (8 кл.), Хикматову Сугдиену (10 кл.), Хазиеву Диану (4 кл.), Гаязову Ильсину (11 кл.), Закирову Алсу (11 кл.), Гарипову Алсу (7 кл.), Тимергазину Эльвину (10 кл.), Иванову Розалию (7 кл), Алмакаеву Илозу (10 кл.), Гарифуллину Ландыш (10 кл.)
по МХК призеров Титкову Полину - 7кл., Ушакову Таисию - 10кл.
по физкультуре призера Хаметзянова Камила 9 В класса
победителей по математике -Шайхутдинова Булаты (4кл), Миназова Мусы (5кл)
призёра по географии Зиятдинова Данияра (8кл)
призёров по русскому языку - Исхакова Рината (4 кл), Миназова Мусы (5кл), Черемисову Карину (9 кл), Ушакову Таисию (10 кл), Даминову Диляру (4 кл).
по обществознанию призера Миннахметова Рафаэля 9 кл.
по экономике призера Миннахметова Рафаэля 9 кл.
по геологии призера Латыпов Алмаз (9 класс), Сафиуллин Фархат (9 класс), Гареев Нияз (11 класс).

Поздравляем!

Учителя которые родились в декабре:

11.12. Харисова Ильсейяр Музагиевна – учитель истории и обществознания
17.12. Фасхутдинова Раиля Ильдаровна – учитель русского языка и литературы
21.12. Галиахметова Зухра Загировна – учитель физкультуры
21.12. Салихова Айгуль Робертовна – учитель истории и обществознания

Редакторы школьной газеты:

Главный редактор – Бадертдинова Алина Лайсовна
Редактор -Юзлибаева Гулия Ученица 8б класса
Редактор- Арсланова Арина ученица 8б класса
Ответственный секретарь – Рачкова Ксения 8а класса
Гилфанова Маиза 8б класса
Корреспондент – Газизова Жасмин ученица 8б класса

QR-код
VK школы



QR-код
Телеграмм
канала школы



№4, Декабрь 2024 год

На волне...



Новый год для детей – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда.
19-20 декабря 2024 года состоялось театрализованное представление «Чудеса под Новый год!» для учащихся 1-7 классов. Учащиеся вместе с педагогами создали незабываемую праздничную атмосферу, где исполнили новогодние песни, хороводы, участвовали в играх, общались со сказочными персонажами. Не обошлось и без главного гостя – Деда Мороза, который вручил детям подарки и поздравил всех с наступающим Новым годом. В глазах ребят сверкали огоньки счастья от новогоднего утренника и полученных подарков.

Желаем всем счастья и удачи в Новом 2025 году!



Спасибо за новогодние подарки!

От имени всех учащихся нашей школы выражаем огромную благодарность главе Сармановского муниципального района Хуснуллину Фариту Мунавировичу за чудесные новогодние подарки! Полученные подарки принесли много радости и создали праздничное настроение. Спасибо Вам за создание настоящего новогоднего волшебства!

В преддверии Нового года активисты Движения первых, Волонтеры Победы и педагоги МБОУ «Джалильская СОШ 2» посетили «Джалильский дом-интернат для престарелых и инвалидов». Учащиеся подарили бабушкам и дедушкам новогодние поделки, подарки и открытки. Поздравили с наступающим праздником, пожелали им здоровья и побольше радостных моментов в жизни.



Итоги акции «Новогодние игрушки для Деда Мороза»!

В Год Семьи наша акция «Новогодние игрушки для Деда Мороза» прошла на ура! Благодаря совместному творчеству учащихся и их родителей, наша школьная ёлка засияла невероятными, сделанными с любовью игрушками! Ребята вместе с мамами и папами проявили фантазию и мастерство, создавая удивительные елочные украшения.



Итак, одержали победу в номинациях:

- * «Самая оригинальная упаковка» - Закирова Алтынай, ученица 1В класса
- * «Экологичный шарм» - Гарифуллина Айзила, ученица 1 А класса
- * «Фантазийный полёт» - Хайртдинова Ралина, ученица 1 Б класса
- * «Миниатюрный шедевр» - Хаертдинов Ранис, ученик 1 Б класса
- * «Самая позитивная игрушка» Камалова Наиля, ученица 2 А класса
- * «Блистательный блеск» - Хасанов Рамзан, ученик 2 В класса
- * «Рождественская сказка» - Мардеева Алиана, ученица 2 Б класса
- * «Мастерская Деда Мороза»- Минегулова Нелли, ученица 3В класса
- * «Фантазийный полёт» - Шайхевалиев Даниэль, ученик 3А класса
- * «Семейный шедевр» - Фасахова Ясмина, ученица 3А класса
- * «Блистательный блеск» - Исанбаев Таир, ученик 3Б класса
- * «Блистательный блеск» - Бариева Аиша, ученица 3А класса
- * «Миниатюрный шедевр» - Упакова Ралина, ученица 4Б класса
- * «Экологичный шарм» - Нуриахметов Радель, ученик 4Б класса
- * «Детская фантазия» - Фархутдинов Эльдан, ученик 4А класса
- * «Тематическое чудо» - Хафизова Амелия, ученица 5А класса
- * «Приз зрительских симпатий» - Хайруллина Жасмин, ученица 5 В класса
- * «Сладкая сказка» - Салахов Камиль, ученик 5В класса
- * «Символ Года» - Аблязова Айназ, ученица 3В класса, Аблязова Ляйсан, ученица 5В класса
- * «Сладкая сказка» - Хантимирова Миляуша, ученица 7А класса
- * «Блистательный блеск» - Талибуллин Раиль, ученик 8Б класса.

Спасибо всем участникам за творческий подход и участие! Ваши работы создали настоящую новогоднюю сказку! Пусть этот праздник будет наполнен теплом, радостью и волшебством!

Скажем коррупции - нет!

Ученицы 6 а класса Зарипова Ралина и 11 класса Гаязова Ильсина награждены за свои творческие работы в конкурсе " Скажем коррупции - нет!" благородственными письмами главы Сармановского муниципального района РТ.

Руководители учащихся: Учитель ИЗО Гиниятуллина Т. Я, учитель истории Салимгараева А.М, учитель химии Талипова Л.Р.



Движения Первых нашей школы и дети МБДОУ «Теремок» активно помогают птицам пережить холода. Ребята сделали экокормушки и развесили их на деревьях у себя во дворе. Теперь птицы каждый день прилетают за угощением, а малыши с восторгом наблюдают за новыми крылатыми друзьями.

Давай дарить доброту вместе!

«Стань заметней!»

Отряд ЮИД Джалильской СОШ №2 со своим руководителем Хамидуллиной А.Х., активисты «Движение первых», начальник отделения профилактики в Сармановском районе ГБУ «Безопасность дорожного движения» Ситдикова А.Р. Участники акции вышли на улицу М. Джалиля поселка и обратились с призывом к пешеходам быть заметными на дорогах в темное время суток. Яркие одежды и призывные лозунги привлекли внимание многих пешеходов и водителей. Ребята с пожеланиями быть яркими и заметными раздавали световозвращающие подвески и памятки «Стань заметней», они обратились также к водителям с призывом быть аккуратнее на пешеходных переходах, вручали им световозвращающие браслеты и памятки.



Семинар учителей математики

10 декабря в нашей школе прошел семинар учителей математики Сармановского муниципального района на тему «Повышение эффективности образовательной деятельности посредством индивидуализации образования, применения современных образовательных технологий». Подводя итоги, участники семинара отметили, что семинар прошёл на высоком организационном и содержательном уровне, имел практическую направленность и явился эффективной формой обобщения и распространения опыта работы педагогов.



Победа в онлайн-олимпиаде по татарскому языку!

Поздравляем победителей и призеров онлайн-олимпиады по татарскому языку среди учеников 10-11 классов! Ваши знания, упорство и талант впечатляют! Вы показали блестящие результаты и достойно представили нашу школу! Ученица 10 класса Хикматова Сугдиена заняла I место Ученик 11 класса Болтоносов Данила занял III место Благодарим нашего замечательного учителя татарского языка Шайдуллину Чулпан Камиловну за подготовку и поддержку ребят.

Мы гордимся вами и желаем дальнейших успехов в изучении татарского языка и во всех ваших начинаниях!

